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ΣΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ «ΓΑΛΑΖΙΑ   ΑΝΑΠΤΥΞΗ» - "ΒLUE 

GROWTH STRATEGY" 

Η Γαλάζια Ανάπτυξη - blue growth αποτελεί τη νέα μεγάλη πολιτική της Ε.Ε. για τη θάλασσα και περιλαμβάνει 

τους ιδιαίτερα σημαντικούς για την Ελλάδα τομείς της θαλάσσιας οικονομίας: τον παράκτιο και θαλάσσιο 

τουρισμό, τη ναυτιλία, τη κρουαζιέρα και τη ναυπηγική βιομηχανία, την υδατοκαλλιέργεια, τη γαλάζια ενέργεια, 

τη θαλάσσια βιοτεχνολογία και τη θαλάσσια εξόρυξη ορυκτού πλούτου. "...Φαίνεται ότι, η στρατηγική της 

γαλάζιας οικονομίας συμπίπτει με την εθνική μας οικονομική στρατηγική, ενώ με το σωστό timing και με τα 

εντυπωσιακά υψηλά ποσά χρηματοδότησης της Ε.Ε. με ορίζοντα το 2020, κάθε ναυτική χώρα, όπως η 

Ελλάδα, και κάθε παράκτια περιοχή, όπως ο Πειραιάς, μπορεί να μετατραπεί σε μηχανή αειφόρου 
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ανάπτυξης. Η γαλάζια ανάπτυξη στον ελληνικό θαλάσσιο χώρο είναι ένα νέο μονοπάτι για το μέλλον της 

Χώρας μας και μία πηγή ανάπτυξης για όλη την Ευρώπη, αφού τα 23 από τα 28 κράτη-μέλη είναι παράκτια 

και τα 2/3 των συνόρων της Ε.Ε. οριοθετούνται από θάλασσα..."επεσήμανε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. 

Κορκίδης. Περισσότερα…    

Επιστροφή 

ΕΣΕΕ: ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 

«…Για τις περισσότερες εταιρείες της εποχής του Διαδικτύου το ηλεκτρονικό εμπόριο αντιπροσωπεύει πολλά 

περισσότερα από το να αγοράζουν ή να πωλούν με ηλεκτρονικό τρόπο. Συνήθως, περιλαμβάνει ολόκληρη την on-

line διαδικασία της εξυπηρέτησης των πελατών, της εύρεσης και συνεργασίας με εταίρους, της δημιουργίας νέων 

προϊόντων/υπηρεσιών, της ηλεκτρονικής τιμολόγησης και ηλεκτρονικών πληρωμών και - γιατί όχι- της δημιουργίας 

νέας επιχειρηματικής δραστηριότητας. Αυτό σημαίνει, επομένως, ότι η υιοθέτηση ψηφιακών εργαλείων 

συνοδεύεται από προστιθέμενη αξία σε πολλά επίπεδα και, υπό προϋποθέσεις, μπορεί να αναβαθμίσει μια 

επιχειρηματική δραστηριότητα και να πολλαπλασιάσει τα πιθανά οφέλη της». Περισσότερα… 

 Επιστροφή 

 

ECO- COMMERCE: «ΠΡΑΣΙΝΟ» , ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ  

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Πειραιώς 

πραγματοποίησε  ημερίδα ενημέρωσης, στο πλαίσιο του Προγράμματος Eco-Commerce, την Τετάρτη 25 Ιουνίου 

και ώρα 16.00, στο Μέγαρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς.Την ημερίδα χαιρέτησαν 

οι κ.κ. Βασίλης Κορκίδης, Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, Στέφανος Κομνηνός, Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και 

Νίκος Μανεσιώτης, Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς.Το ECO-COMMERCE είναι ένα πρόγραμμα της ΕΣΕΕ 

που συγχρηματοδοτείται από ελληνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους (Ε.Κ.Τ.) για την ενίσχυση των μικρομεσαίων 

εμπορικών επιχειρήσεων, έτσι ώστε να αναλάβουν δράσεις Πράσινης Επιχειρηματικότητας, καθώς επίσης και 

δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Η φιλοσοφία του ECO-COMMERCE είναι να βοηθηθούν οι έμποροι και 

να ενισχύσουν τις σχέσεις τους με τις τοπικές κοινωνίες, επιδεικνύοντας ευαισθησία στον φυσικό πλούτο της 

περιοχής και τις ανάγκες των ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα ECO-COMMERCE 

είναι δωρεάν, όπως και η συμβουλευτική υποστήριξη που γίνεται από εξειδικευμένους συμβούλους σε θέματα 

Πράσινης Επιχειρηματικότητας και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (οι οποίοι έχουν ήδη εκπαιδευτεί για το σκοπό 

αυτό από την ΕΣΕΕ).  ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΒΕΠ& ΕΣΕΕ   

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressBlueGrowth240614_F30841.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/E-BUSINESSWORLD2014_F25448.pdf
http://esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/920/omilia-250614.pdf
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ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΕΙ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

Σε πλήρη χαρτογράφηση των χρεώσεων υπέρ Τρίτων προχωρά το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, 

ζητώντας και τη βοήθεια των πολιτών. Πρόκειται για μία πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου με 

σκοπό την αναβάθμιση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος της χώρας, στην οποία τίθεται σε λειτουργία ο 

ιστότοπος http://ggevm.cloudapp.net , όπου οι πολίτες μπορούν να αναφέρουν επώνυμα ή ανώνυμα τις 

εισφορές που καταβάλλουν υπέρ τρίτων. Παράλληλα, όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση του 

Υπουργείου, οι καταναλωτές μπορούν να εκφράζουν ελεύθερα και τις απόψεις τους για τις χρεώσεις, στο 

πλαίσιο ενός γόνιμου διαλόγου, καθώς σε αρκετά προϊόντα και υπηρεσίες έχει παρατηρηθεί ότι, η τιμή τους 

αυξάνεται από τη χρέωση των συγκεκριμένων εισφορών. Φόροι υπέρ Τρίτων  

Επιστροφή 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ Σ.Β.Α.Π. ΕΠΙ Ν/Σ ΥΠ.Ε.Κ.Α. : «ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ-

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

Πρόκειται για το νομοθέτημα που έχει στόχο τον εκσυγχρονισμό του συστήματος των χρήσεων γης, με σκοπό να 

καλυφθούν όλες οι νέες χρήσεις και λειτουργίες που εμφανίστηκαν τα τελευταία 25 χρόνια. Από τις βασικότερες 

αλλαγές του νομοσχεδίου είναι ότι, θα επιτρέπεται η ανάπτυξη εμπορικών χρήσεων σε περιοχές αμιγούς 

κατοικίας. «Το όλο θέμα θα απασχολήσει τον Σύνδεσμο με σκοπό την παρέμβασή μας, έστω και την τελευταία 

στιγμή δεδομένου ότι, το νομοσχέδιο κατατέθηκε την περασμένη εβδομάδα στη Βουλή με τη διαδικασία του 

κατεπείγοντος» αναφέρει σε σχετική ανακοίνωση ο Σύνδεσμος. Περισσότερα… 

 Επιστροφή 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΕΞΑΓΩΓΕΑ 

 Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει,  σχετικά με τη διαδικασία που απαιτείται, 

προκειμένου οι επιχειρήσεις που πραγματοποιούν εξαγωγές σε Προτιμησιακές Χώρες να αποκτήσουν «Άδεια 

Εγκεκριμένου Εξαγωγέα», ως προς την καταγωγή ή την ελεύθερη κυκλοφορία. Οι ενδιαφερόμενοι για 

περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, μπορούν να επικοινωνήσουν με τον κ. Γεώργιο Τσιλιμπουνίδη, 

Πρόεδρο του Τμήματος Υπηρεσιών Ε.Β.Ε.Π., (τηλ.: 210 4113684).  

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ'', ΤΕΤΑΡΤΗ 9 

ΙΟΥΛΙΟΥ 2014, ΣΤΙΣ 19:00 μ.μ.  

Τα οφέλη που παρέχει στον επιχειρηματικό  κόσμο ο θεσμός της Διαμεσολάβησης είναι το θέμα της 

ημερίδας, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9 Ιουλίου 2014 και ώρα 19:00 μ.μ., στο Μέγαρο 

του Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ    

Επιστροφή 

http://ggevm.cloudapp.net/
http://www.pcci.gr/evepimages/FOROIYPERTRITON_F25128.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EGKYKLIOS24JUN2014_F25275.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DIAMESOLAVISIkaiEPICHEIRIMATIKOTITA_F27486.pdf
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